

北京十日電。奉魯直聯軍。現在本處附近。開始大舉進攻國民軍。互戰甚劇。大砲轟响。震話北京。○

●湘省將有大戰

●黨軍北伐與吳系南征

上海拾日電。昨晚接到漢口與廣州電報。表示吳佩孚系之軍。將與廣州黨軍較雌雄。廣州以蔣介石爲總司令。統管海陸軍。國令鐵路車輛載運軍隊與軍械。北上湘贛。過界。遣赴前線之部隊。係由上年俄人顧

電報云。馮玉祥與吳佩孚軍隊互決勝負之大戰。現已迫于眉睫。國民軍刻下扼守南口。有鐵路通往張家口。而張家口則爲蒙古之門戶。若國軍長久在該根據地。備有車輛。爲中國運貨路線之最良者。則終危害北京及其政府。

◎學生軍進剿斗門與柏州
間賊匪。來往江門澳門
之渡船。因而停擺。
◎陳友仁向美國政府抗議
謂其不承認廣州外交
部

固不贊成。也是因為面子關係。對護法亦未提示。吳方對護憲二字。本會利用性質。并非真心擁護。所以此問題。在預備會議中。沒得什麼下文。〔未完一

手。一則爲交通老手。均軍閥所欲借重。而彼二人又竭力在大軍閥面前大活動者也。
③法律問題。即國會問題。亦即護憲或護法問題。會議時無甚結果。大家似亦不甚措意。蓋此等問題。與軍閥思想。銜接不着。且若不想做總統。國會對軍閥。并無大用。不若內閣之有實益。奉方對護憲。

〔甲〕顏惠慶即日退出揆席。
〔乙〕奉方在暫時代閣局面。仍不參加閣
員。
〔丙〕以後內閣總理。由吳方提人。公認
後。仍組混合內閣。
內閣改組後。吳方之王克敏。奉方之葉
恭綽。十有八九要登台。蓋一則爲財政老

討伐令關係。始終不能諒解。軍人頭腦簡單。最注意者爲面子。故對頤只有由其自行退位之壹法。張其鍾提議爲頤保留外交長。奉方亦未反對。內閣暫時周面。欲令張志潭或顧維鈞代揆。張志潭當卽聲言。本人原非忘情政治。惟老母不許入閣。現擬不更參加。後又談及奉方鄭謙是否入閣。楊宇霆當謂此係個人問題。請與鄭自商。鄭與張其鍾本有交誼。鄭乃力陳此時入閣太不合算。之苦衷。張其鍾亦諒解。遂決

間所訓練。其軍需品則由俄國購辦。從海參威用船運落廣州。北軍在湖北與湖南省召集。以前任湘督趙恒惕爲總司令。吳佩孚刻正從事籌款。俾進行軍事。北軍與在湘附從南方之軍隊。接觸月餘。雙方均無何勝利。最近張吳會議妥協。由吳擔任殲滅南方共產黨。張則對付國民軍。

意相禁銀出口
▲津埠授勳章等

新中華公司辦到中國
映片

▼ ◎ 鄭維瓊 政要啟事

圖書館提款人
題款名義目後圖
書弟亦經將各事

◎吳佩孚要求續開關會
▲否則中國宣布關稅自主

巴西實業不振

來家賭博設局騙財至西林爲所惡致傾破產且押姪爲質及後天網恢恢信卿家姑火父女同葬火坑中西林之姪則得逃脫舊中情節離奇悅目可觀確與別公司出品不同獨一無二諸君欲飽眼福者請早光臨爲幸

中華民國拾五年七月九日

卷之三

東京九日電。日本內閣。以中國關稅會議間
良好之結果。方可散會。否則列強無誠意
會議。中國當即宣布實行關稅自主。
謂已向列強竭力斡旋。以期關會繼續會
議。得告成功。免令中途停頓。致無結果
而散。

關會中之列強

▲英美與日本互相責難

東京九日電。東京時事新報頃接倫敦特別
電報。謂英人報紙接駐北京訪員來電。斥
責日本關於最近停開關稅會議事。對各國
懷欺詐心。說兩面話。尤以對於中國為甚。
在北京談判稅則。日本竭力阻止實行華
府會議所定條款。現又欲維持與中國之好
感云。此等電報不會正式擾及日本政界。
但日本報紙則激烈反對英美。叱罵英美竭
欲卸除負擔。會議之咎。在日本之大間報
館。實賞日本在北京外交佔優勝。並非難
英美勸日本代表停止會議。各日本新聞社
接北京及中國別處來電。均表同情于日本
之待遇中國。而日本方面則渴望北京組有
可信賴之政府。俾中國早日得以自立。日
本時報証引外相幣原以北京關稅會議現狀
譬喻。如導火線已吹燭。或即另換新者云。
遞呈財部求批准。

日本明年增海軍費

▲較今年多八千萬元

東京九日電。聞海軍省高級軍官會議時
海相財部彪氏為主席。限定明年海軍費為
日金三百二十兆圓(仲美金六六十兆元)。
與今年比較。多日金八千萬圓。此數內聞
以若干款建築補充之輔助艦。此預算表將
遞呈財部求批准。

日本大雨為災

▲損失之數甚大

東京九日電。近日大阪以西下關及和歌山
市等縣。大雨滂沱。致屋牆傾塌。壓死三
十人。日本西方降雨。為近數年來最大者。
屋宇與田場淹沒。橋樑被衝去。交通梗
塞。甚難調查損失之數。約有家屋四千五
百所破壞。以上數縣共有人口三百五拾萬
。多從事于耕種。每人約耕地二三英畝。

▲銀價高漲金融恐慌
巴西東九日電。巴西國現忽發生商業危機。
銀價高漲。此因政府將所發行之大宗紙
幣收回。本處最大之收貯銀行。現呈報倒
盤。已由政府許可。計其存底四百萬元。
所欠者亦與該數相近。銀行倒閉銀根以是
短絀。糖業衰落。則因波南保哥省產糖過
多。亞馬遜河樹膠業亦受影響。蓋生樹膠
出口價低落。收入不敷支工金。
新西蘭擴充海軍
▲擬用款自餘萬磅
新西蘭威靈頓九日電。財政部長市召
核。是日遞呈預算表于下議院。指出贏餘
百餘萬磅。擬用以擴充新西蘭島海軍。以
固海防。
●日美互取消簽護照費
▲日本攝政太子已批准
東京九日電。日美兩國所訂取消兩國簽護
照費之條約。現由日本攝政太子正式簽押
施行。
●同果國土人狀況
▲殺食人肉 男子多妻
美國芝加哥九日電。傳教徒史波凌夫人
述其在斐洲比屬岡果國經過情形。極令
人動聽。據云該處土人男子。着猿皮幘身
婦人裝束。時常改易。日趨新奇。比政
府雖定例禁殺食人肉。然不厲行。故許多
兇悍土人。襲擊敵人營幕。將俘虜殺食。
然其如何將人骸燒熟。則事極秘密不易知
也。至婚姻之事。男子以多妻爲榮。酋長
娶妻二百名。吾等在非洲垂二拾六年。曾
見有可驚駭之事。蓋某酋長之妻出殯。
竟用兩生童僕伴葬。其意以爲非是則其妻
不能往生別世界。
●美國撈起已沉潛艇
▲尋獲屍首十一具
美國布魯克林埠九日電。潛艇航55號。
九月前在本港附近沉沒。現時方將其撈起。
由水兵持火把入艇內生鏛鋼板處。尋獲
屍首十一具。運屍入海軍醫院檢驗所。死
者現尚無人認識。
●火美間航空綫之籌畫
▲擬接載旅客

○請看心田織造公司告白
特述洗羊毛搾結之方法

本公司爲人壽燕梳中最穩固之公司本公司發
ent Policies) (即十年燕梳)此爲最新貯
人由拾五歲至六十歲買燕梳之良法利息甚
三九二〇號一千元之十年燕梳保證書今已
十四百七拾一元八毛七仙卽在此二拾年內
梳能得利息四百七十一元八毛七仙本公司
力則有六千萬元溢利則有一百四拾萬元是
則超於正式應支之外

海上太平洋公司

新中華公司辦到